
 

 
 

 

 

   : ن الأولــــــــــــالتمري 
a                                                  وb  : عددان حقيقيان موجبان 

  بسط  مايلي :  (1
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 :        لثانين اـــــــــــالتمري

(  بين أن :                 1         
2 2 2
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3         ( بين أن :2     5 4 13 5 4 13 5 2      
 

 :        لثن الثاــــــــــــالتمري

ABC   ، مثلث HوK   هما على التوالي المسقطين العموديين للنقطتين A وB  

   AH=BKبحيث :(AC)   و (BC)على  
  .  Cمثلث متساوي الساقين في   ABCبين أن        

 

       :  رابــــعالتمريــــــــــــن ال
 BC=4و   AC=3و  AB=2 حيث  لاحظ الشكل جانبه 

  AM=xنضع 

 MN=2x  : بين أن  (1
(2-x)

EF= AE  و
x

 

  AMN   المثلثبحيث تكون مساحة  x قيمة استنتج (2
 MNCBمساوية لمساحة شبه المنحرف  

 ثانوية ابن طفيل الإعدادية   
 نيابة الداخلة          

 

 2012/2013:الموسم الدراسي       

 المستوى :الثالثة إعدادي          
 الفرض الأول في أولمبياد الرياضيات  

    17:30الى  15:30المدة الزمنية : من  

 

 

 وفقـــــك الله 
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